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ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЗАКОН

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ РАЗМЕРА ПРЕДЕЛЬНОЙ ВЕЛИЧИНЫ
СРЕДНЕДУШЕВОГО ДОХОДА ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ
БЕСПЛАТНО В ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

Принят областной Думой
27 ноября 2014 года

[bookmark: Par15]Статья 1. Предмет регулирования настоящего Закона Воронежской области

Настоящий Закон Воронежской области в соответствии со статьей 31 Федерального закона "Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации" устанавливает размер предельной величины среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно в Воронежской области.

[bookmark: Par19]Статья 2. Основные понятия, используемые в настоящем Законе Воронежской области

В настоящем Законе Воронежской области используются основные понятия, установленные Федеральным законом "Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации" и Федеральным законом "О прожиточном минимуме в Российской Федерации".

[bookmark: Par23]Статья 3. Размер предельной величины среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно в Воронежской области

Предельная величина среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно в Воронежской области устанавливается равной полуторной величине прожиточного минимума, установленной для основных социально-демографических групп населения в Воронежской области.

[bookmark: Par27]Статья 4. Вступление в силу настоящего Закона Воронежской области

Настоящий Закон Воронежской области вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования, но не ранее 1 января 2015 года.
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